التحليل المالي                            سلسلة01                     السنة الثالثة إدارة مالية

تمرين01:
إليك قوائم المركز المالي (الميزانيات) لمؤسسة (Alpha) في 31/12/ للسنوات 2019، 2020.	
	الأصول
	2019
	2020
	الخصوم
	2019
	2020

	أصول ثابتة
	252000
	285000
	رأس المال
	220000
	280900

	أصول جارية
	234200
	354000
	الأرباح المحتجزة
	61000
	63100

	مخزونات
	61200
	110000
	ديون مالية
	68200
	95000

	ذمم مدينة
	146000
	172000
	خصوم جارية
	137000
	200000

	نقديات
	80000
	72000
	
	-
	

	مجموع الأصول
	486200
	639000
	مجموع الخصوم 
	486200
	639000


المطلوب: باعتبارك كمحلل مالي قم بترصيد التغيرات الحاصلة في بنود هذه القوائم (التحليل الأفقي).
تمرين 02:
قدمت إليك قائمتي الدخل التاليتين، وهي لمؤسستين تجاريتين (A) و (B) في سنة 31/12/N، وطلب منك إجراء التحليل العمودي (الرأسي) لقوائم دخل المؤسستين.
	قائمة دخل المؤسسة (A) في 31/12/N
	قائمة دخل المؤسسة (B) في 31/12/N

	البيان
	المبالغ
	البيان
	المبالغ

	المبيعات
	101000
	الإيرادات
	

	تكلفة المبيعات
	(62000)
	المبيعات 
	80000

	مجمل الدخل
	39000
	المصاريف 
	

	المصاريف التشغيلية
	17000
	تكلفة المبيعات 
	40000

	البيع و التوزيع
	(10000)
	الإدارية والعمومية
	(5500)

	الإدارية والعمومية
	(7000)
	البيع والتوزيع 
	(6000)

	الدخل التشغيلي
	(22000)
	الفوائد المدينة 
	(4000)

	الفوائد المدينة
	(5000)
	
	24500

	الدخل قبل الضريبة
	(17000)
	الضريبة على الدخل 15 %
	(3675)

	الضريبة على الدخل15% 
	2550
	الدخل الصافي
	20825

	[bookmark: _GoBack]الدخل الصافي 
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التحليل المالي                            سلسلة 01                      السنة الثالثة إدارة مالية     تمرين 01 :   ( لمؤسسة    ) الميزانيات ( إليك قوائم المركز المالي  Alpha في    ) 31 / 12 للسنوات  /  2019 ،  2020 .   

الأصول   2019   2020   الخصوم   2019   2020  

أصول ثابتة   252000   285000   رأس المال   220000   280900  

أصول جارية   234200   354000   الأرباح المحتجزة   61000   63100  

مخزونات   61200   110000   ديون مالية   68200   95000  

ذمم مدينة   146000   172000   خصوم جارية   137000   200000  

نقديات   80000   72000     -    

مجموع الأصول   486200   639000   مجموع الخصوم    486200   639000  

المطلوب :   باعتبارك   كمحلل   مالي   قم   بترصيد   التغيرات   الحاصلة   في   بنود   هذه   القوائم   التحليل (   . ) الأفقي   تمرين  02 :   ( قدمت إليك قائمتي الدخل التاليتين، وهي لمؤسستين تجاريتين  A ( و    ) B في سنة    ) 31 / 12 / N ، وطلب  . لقوائم دخل المؤسستين   ) الرأسي ( منك إجراء التحليل العمودي   

( قائمة دخل المؤسسة  A في    ) 31 / 12 / N   ( قائمة دخل المؤسسة  B في    ) 31 / 12 / N  

البيان   المبالغ   البيان   المبالغ  

المبيعات   101000   الإيرادات    

تكلفة المبيعات   (62000)   المبيعات    80000  

مجمل الدخل   39000   المصاريف     

المصاريف التشغيلية   17000   تكلفة المبيعات    40000  

البيع و التوزيع   (10000)   الإدارية والعمومية   (5500)  

الإدارية والعمومية   (7000)   البيع والتوزيع    (6000)  

الدخل التشغيلي   (22000)   الفوائد المدينة    (4000)  

الفوائد المدينة   (5000)     24500  

الدخل قبل الضريبة   (17000)   الضريبة على الدخل  15   %   (3675)  

الضريبة على الدخل 15%     2550   الدخل الصافي   20825  

الدخل الصافي    14450      

